
WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:
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z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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DEKLARACJA
ART-DOM Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że 
czujnik otwarcia drzwi/okna SDS400 jest zgodny 

Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one 
nieznacznie różnić od zdjęcia przedstawionego na opakowaniu. 
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj 
instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, 
info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 
0000354059. v. 1



WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:
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z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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DEKLARACJA
ART-DOM Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że 
czujnik otwarcia drzwi/okna SDS400 jest zgodny 

Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one 
nieznacznie różnić od zdjęcia przedstawionego na opakowaniu. 
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj 
instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, 
info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 
0000354059. v. 1

WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:
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z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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ART-DOM Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że 
czujnik otwarcia drzwi/okna SDS400 jest zgodny 

Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one 
nieznacznie różnić od zdjęcia przedstawionego na opakowaniu. 
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj 
instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, 
info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 
0000354059. v. 1



WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:
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z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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DEKLARACJA
ART-DOM Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że 
czujnik otwarcia drzwi/okna SDS400 jest zgodny 

Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one 
nieznacznie różnić od zdjęcia przedstawionego na opakowaniu. 
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj 
instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, 
info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 
0000354059. v. 1

WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:

10 11 12 149

z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:
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z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.
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Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:

10 11 12 149

z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA  
I ZAGROŻENIA

1. Nie uruchamiaj urządzenia jeżeli 
jest uszkodzone, urządzenie musi 
zostać naprawione przez serwis lub 
osobę do tego uprawnioną.

2. Ze względów bezpieczeństwa, 
do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie produ-
cent, serwis autoryzowany 
przez producenta lub osoba  
o odpowiednich kwalifikacjach. 

3. Nie wolno rozkręcać obudowy 
urządzenia, próbować naprawiać  
i ingerować we wnętrze urządzenia.

4. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 

fizycznych, umysłowych i osoby  
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób i zrozumiałe 
związane z tym zagrożenia. Dzieci 
nie powinny bawić się sprzętem. 
Nie powinno być wykonywane 
czyszczenie i konserwacja sprzętu 
przez dzieci bez nadzoru.

5. Nie należy umiejscawiać urządzenia 
w pomieszczeniach o podwyższonej 
wilgotności.

6. Nie należy zanurzać urządzenia  
w wodzie oraz innych płynach.

7. Upewnij się że przed montażem 
powierzchnia jest sucha, czysta 
i odtłuszczona.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obda-
rzyli, dokonując zakupu urządzenia marki Setti+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości 
urządzenie, zapewni Państwu dużo radości i satys-
fakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ 
OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domo-
wego lub innego, nie dotyczącego celów komer-
cyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego 
lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE  TECHNICZNE
Model SDS400

Częstotliwość Zigbee IEEE 802. 15.4

Zakres częstotliwości 2405 - 2480 MHz

Maksymalna moc częstotliwości -4,43 dBm

Żywotność baterii 1 rok (przy użyciu 20 x dziennie)

OPIS URZĄDZENIA

1 2 3 4

MONTAŻ
UWAGA! 
Czujnika nie należy montować bezpośrednio 
na metalowej ramie ani w pobliżu innych dużych 
metalowych przedmiotów, ponieważ metalowe 
przedmioty mogą osłabiać siłę sygnału radiowego. 
Czujnik należy umieszczać wyłącznie w pomiesz-
czeniu, z dala od wody i  innych ekstremalnych 
warunków pogodowych.
Główną część urządzenia oraz część magnetyczną 
należy zainstalować w odległości maksymalnie 
do 10 mm od siebie, gdy drzwi/okno są zamknięte 
za pomocą taśmy montażowej dołączonej 
do zestawu. Aby zamocować czujnik za pomocą 
taśmy: odklej jedną stronę taśmy i przyklej na pokrywę 
baterii oraz na obudowę wewnętrzną. Odklej drugą 
stronę taśmy i zamocuj czujnik na czystej powierzchni.

5 6 137

Instalacja oraz wymiana baterii:
1. Zdejmij główną obudowę, podważając 

obudowę od pokrywy w szczelinie otwierania.
2. Wyjmij baterię i  włóż nową plusem (+) 

do zewnątrz.
3. Wciśnij główną obudowę urządzenia 

w pokrywę baterii.

Operating manual 
& Warranty terms

Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

Zasilanie 1 x CR2032 3V  
(brak w zestawie)

Wyposażenie Czujnik otwarcia
Część magnetyczna
Taśma montażowa

Temperatura pracy  0 do 40° C

Dioda statusu

Czujnik otwarcia

Część 
magnetyczna

Szczelina
otwierania

Szczelina
otwierania

Przycisk RESET Czujnik manipulacji

Pokrywa 
czujnikaGniazdo 

baterii 
CR2032

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację Setti+ ze strony skanując 

QR kod:

ZIGBEE SDS400 
DOOR/WINDOW 
OPENING SENSOR

CZUJNIK 
OTWARCIA
DRZWI/OKNA
ZIGBEE   
SDS400

2. Włącz łączność Bluetooth w telefonie i otwórz 
zainstalowaną aplikację.

3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przy-
padku posiadania konta, zaloguj się korzystając  
z własnych danych dostępowych.

4. Wybierz bramkę Zigbee, do  której chcesz 
połączyć czujnik.

UWAGA! Czujnik łączy się tylko z bramką Zigbee. 
Upewnij się, że posiadasz poprawnie zainstalo-
waną bramkę. Więcej szczegółów jak skonfigu-
rować bramkę Zigbee znajdziesz w instrukcji 
bramki.

5. Na urządzeniu naciśnij i przytrzymaj przez 
5 sekund przycisk RESET, aż zacznie migać 
dioda statusu.

6. Po otwarciu bramki Zigbee w aplikacji, za 
pomocą przycisku u dołu ekranu wciśnij „Dodaj 
urządzenie” oraz wybierz urządzenie SDS400.

7. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz 
w pełni cieszyć się zdalną obsługą urządzenia.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest 
dostępna na stronie inter netowej: https://setti.
pl/wsparcie/aplikacja lub po zeskanowaniu 
kodu QR:

10 11 12 149

z odnośnymi wymaganiami unijnego prawodaw-
stwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE 
i  innym unijnym prawodawstwem harmoniza-
cyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem:
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
PROBLEM MOŻLIWA  

PRZYCZYNA
ROZWIĄZANIE

Czujnik nie 
może się 
połączyć.

Czujnik jest 
sparowany z innym 

urządzeniem.

Zresetuj urządzenie 
przytrzymując 

przycisk RESET przez 
5 sekund.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Czujnik nie 
informuje 
o otwarciu 

drzwi/
okna.

Zbyt duża odle-
głość czujnika od 

części magne-
tycznej.

Zainstaluj czujnik 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Słaba bateria. Wymień baterię 
zgodnie z instrukcją 

obsługi.

Wyłączone 
powiadomienia.

Włącz powiado-
mienia w telefonie.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA
ŚRODOWISKA UTYLIZACJA

To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 
lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego (WEEE) symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym 
symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu 
przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi. 

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektry-
cznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI 
DOTYCZĄCE CZUJNIKA 

OTWARCIA
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) 

przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego 
Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) 
gwarantuje, że zakupione urządzenie jest 
wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących 
w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt 
Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.

3.  W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności 
sprowadzenia części zamiennych od produ-
centa, termin naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 
miesiące od daty wydania towaru.

5.  Towar przeznaczony jest do  używania 
wyłącznie w  warunkach indywidualnego 
gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a.  uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych 
lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiadające 
autoryzacji producenta,

d. części z natury łatwo zużywalnych lub 
materiałów eksploatacyjnych takich 
jak: baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, 
pokrętła, półki, akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, przeglądów, 
czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. 
Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 
nastąpi poprzez wykonanie naprawy 
gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. 
Gwarant może dokonać naprawy, gdy 
kupujący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, 
jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru 
(urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją 

w  sposób wybrany przez kupującego jest 
niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta. W  szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa 
i  wymiana są niemożliwe lub wymagałyby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta może on 
odmówić doprowadzenia towaru do zgodności 
z udzieloną gwarancją i zaproponować inny 
sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, 
w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być 
kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować 
nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności towaru  
z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma 
wpływu na te środki ochrony prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium 
Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany 

urządzenia w  ramach gwarancji jest 
przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z  informacjami zawartymi  
w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej  
z  urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION

15 16 17 18

ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
Status indicator

Opening sensor

Magnetic part

Opening notch

Opening 
notch

RESET button Manipulation sensor

Sensor 
coverCR2032 

battery 
socket

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
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nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

TROUBLESHOOTING 
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

The sensor 
fails to 
notify 
about 
door/

window 
opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 

manual.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION

15 16 17 18

ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
Status indicator

Opening sensor

Magnetic part

Opening notch

Opening 
notch

RESET button Manipulation sensor

Sensor 
coverCR2032 

battery 
socket

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
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nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

TROUBLESHOOTING 
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

The sensor 
fails to 
notify 
about 
door/

window 
opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 

manual.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION
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ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
Status indicator

Opening sensor

Magnetic part

Opening notch

Opening 
notch

RESET button Manipulation sensor

Sensor 
coverCR2032 

battery 
socket

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:

24 25 26 2823

We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
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other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 
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fails to 
notify 
about 
door/
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opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 
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Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION
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ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
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INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
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nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

TROUBLESHOOTING 
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

The sensor 
fails to 
notify 
about 
door/

window 
opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 

manual.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION

15 16 17 18

ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.

19 20 2721

Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
Status indicator

Opening sensor

Magnetic part

Opening notch

Opening 
notch

RESET button Manipulation sensor

Sensor 
coverCR2032 

battery 
socket

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
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nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

TROUBLESHOOTING 
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

The sensor 
fails to 
notify 
about 
door/

window 
opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 

manual.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION

15 16 17 18

ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
Status indicator

Opening sensor

Magnetic part

Opening notch

Opening 
notch

RESET button Manipulation sensor

Sensor 
coverCR2032 

battery 
socket

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
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nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

TROUBLESHOOTING 
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

The sensor 
fails to 
notify 
about 
door/

window 
opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 

manual.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION
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ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
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w aplikacji App Store 
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INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
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nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/
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phone.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRON-
MENTALLY FRIENDLY DISPOSAL

This device is marked, in accordance with Directive 
2012/19/EU of the European Parliament and of the 
Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic 
equipment (WEEE), with the symbol of a crossed-out 
waste container:

Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
authorities. 

YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic 
equipment contributes to avoiding harmful conse-
quences for human health and the environment 
resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR 
THE DOOR/WINDOW OPENING 

SENSOR
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in 

Łódź (92-402) at ul. Zakładowa 90/92 National 
Court Register Number 0000354059 (Guar-
antor) guarantees that the purchased device is 
free from physical defects. The warranty covers 
only defects resulting from the causes inherent 
in the item sold (manufacturing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the 
Guarantor’s expense within 14 days from the 
date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.

3. In exceptional cases, e.g. the need to import 
spare parts from their manufacturer, the repair 
period may be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months 
from the date of delivery of the goods.

5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
manual,

b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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DECLARATION
ART-DOM Sp. z o.o. hereby declares that the 
SDS400 door/window opening sensor complies 
with the relevant requirements of UE harmo-

SAFETY CONDITIONS & HAZARDS
1. Do not start the device if it is 

damaged, the device must only 
be repaired by the service or an 
authorized person.

2. Due to safety concerns the device 
may only be repaired by the manu-
facturer, authorized service of the 
manufacturer, or a person with 
appropriate qualifications.

3. It is forbidden to unscrew the 
housing, or attempt to repair or 
interfere with the interior of the 
device.

4. This device may only be operated 
by persons aged at least 8, or 
people with reduced physical or 
mental capabilities, or persons 
lacking experience and knowledge 

of the device, if they are provided 
with supervision or training in 
using the equipment in safe 
manner, with clear understanding 
of related risks. Children should not 
play with the device. Unsupervised 
children should not carry cleaning 
and maintenance of the device.

5. Do not place the device in rooms 
with high humidity levels.

6. Do not immerse the device in water 
nor in other liquids.

7. Before assembling first make sure 
that the surface is dry, clean and 
degreased.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you placed in us when 
buying your Setti+ device.
We are convinced that this high quality device will 
give you a lot of joy and satisfaction during its use.

ALWAYS READ THE MANUAL CAREFULLY AND 
OBSERVE THE INSTRUCTIONS!
This device is intended for domestic and other 
non-commercial use.
The manufacturer will not be held liable for 
damages resulting from its improper or non-
-compliant use.

TECHNICAL DATA
Model SDS400

Zigbee frequency IEEE 802. 15.4

Frequency range 2405 - 2480 MHz

Maximum RF power -4,43 dBm

Battery life 1 year (used 20 x a day)

Power supply 1 x CR2032 3V (not included)

Equipment Opening sensor
Magnetic part
Assembly tape

Operating temperature  0 to 40° C

DEVICE DESCRIPTION
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ASSEMBLY
CAUTION!
Do not install the sensor directly on a metal frame 
or in vicinity of other large metal objects, as metal 
objects may dampen the RF signal strength. Place 
the sensor only in rooms, away from water and 
other extreme weather conditions.
The main part of the device, and the magnetic part 
must be installed at a distance of no more than 
10mm from each other, when the door/window 
is closed, using the attached assembly tape. To 
install the sensor using the tape – peel one side 
of the tape and stick to the battery cover. Peel 
the other side of the tape and install the sensor 
on a clean surface.
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Installing and replacing the battery:
1. Remove the top cover, by lifting it using the 

notch provided.
2. Replace the battery, so that the positive (+) 

electrode faces outside.
3. Press the upper housing into the battery 

compartment. 
Status indicator

Opening sensor

Magnetic part

Opening notch

Opening 
notch

RESET button Manipulation sensor

Sensor 
coverCR2032 

battery 
socket

<_ 1cm

w aplikacji Google Play 
wyszukaj Setti+

w aplikacji App Store 
wyszukaj Setti+

INSTALLING AND OPERATING  
THE APP

1. Download the Setti+ app by scanning the QR 
code below:

2. Switch Bluetooth connectivity in your phone 
and open the installed app.

3. As a new user set up a new account. If you 
already have one, log in using your access data.

4. Select the Zigbee gateway to connect the 
sensor to.

CAUTION! The sensor connects only to a Zigbee 
gate. Make sure you have a correctly installed 
gate. More details about configuring a Zigbee 
gate can be found in the gate manual.

5. Press and hold the Reset button of the device, 
until the status LED starts flashing.

6. After opening the Zigbee gate in the app use 
the button at the bottom of the screen to “Add 
device” and select SDS400.

7. After successful connection you may enjoy 
the remote control of the device.

Detailed device manual is available at:  
https://setti.pl/wsparcie/aplikacja or after 
scanning the QR code below:
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly 
from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, 
info@artdom.net.pl. National Court Register Number 
0000354059.

v. 1

nization regulations: Directive 2014/53/EU and 
other EU harmonization regulations. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at: 
https://www.artdom.net.pl/deklaracja/SDS400/

TROUBLESHOOTING 
PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

The sensor 
can’t 

connect.

The sensor is 
paired with 

another device.

Reset the device by 
holding the Reset 

button for 5s.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

The sensor 
fails to 
notify 
about 
door/

window 
opening.

Excessive distance 
of sensor from the 

magnetic part.

Install the sensor in 
accordance with the 

manual.

Battery low. Replace the battery 
in accordance with 

manual.

Disabled notifi-
cations.

Switch the notifi-
cations on in your 

phone.
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This device is marked, in accordance with Directive 
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Do not dispose of the device marked with this symbol 
together with household waste.
For disposal return the device to your local waste 
treatment and disposal facility or contact your local 
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resulting from the presence of hazardous compo-
nents and improper storage and processing of such 
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date of reporting the damage to the authorized 
service or point of sale.
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period may be extended up to 30 days.
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5. The goods are intended for use only in the 
conditions of an individual household.

6. The present warranty does not cover:
a.  damage caused by using the device in 

a manner inconsistent with the user 
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b. mechanical, chemical or thermal 
damage,

c. repairs and modifications made by 
companies or persons that were not 
authorized to do so by the manufacturer,

d. parts that are easily worn or consum-
ables such as: batteries, bulbs, fuses, 
filters, knobs, shelves, accessories,

e. installation, maintenance, inspection, 
cleaning, unlocking, removal of contami-
nants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect 
removal at its own discretion. Removal of a 
confirmed defect of the device will take place 
through warranty repair or replacement of the 
device. The Guarantor may perform repairs 
when the Buyer requests replacement or the 
Guarantor may perform replacements when 
the Buyer requests repair, if bringing the goods 
(device) into conformity in accordance with the 
granted warranty in the manner selected by the 
buyer proves impossible or would require exces-
sive costs at the part of Guarantor. In particularly 

justified cases, if both repair and replacement 
are impossible or would require excessive costs 
for the Guarantor, the Guarantor may refuse to 
bring the goods into compliance with the granted 
warranty and propose another way to settle the 
warranty claim.

8. The exchange of goods is made at the point of sale 
at which the goods were purchased (replacement 
or refund) or an authorized service point, if it offers 
such service (replacement). The returned device 
must be complete, without mechanical damage. 
Failure to comply with these conditions may result 
in failure to accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with 
the sales contract, the buyer is entitled by law to 
legal protection measures on the part and at the 
expense of the seller, and the warranty does not 
affect these legal protection measures.

10. The warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replace-

ment of the device is the presentation of proof of 
purchase and the use of the goods in accordance 
with the information contained in the user manual.

CAUTION! 
Damage or removal of the rating plate from the device 
may result in warranty being deemed void.
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